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Необхідною умовою структурної перебудови економіки та 

прискорення темпів її зростання є збільшення обсягів інвестицій та 

підвищення їхньої ефективності. Інвестиційний процес – це не тільки 

один із найважливіших факторів економічного зростання в країні, а й 

водночас показник розвитку всього виробництва. Чим інтенсивнішим є 

вкладення коштів, тим швидше проходить відтворювальний процес, 

активніше відбуваються ринкові перетворення. Інвестиційна діяльність 

підприємств – це один з найскладніших і ризикових видів бізнесу, а її 

результати мають значний вплив на ефективність підприємництва 

загалом. Аналіз українських економічних реалій свідчить, що причини 

погіршення економічного становища підприємств полягають, 

насамперед, в ігноруванні об’єктивних законів і закономірностей 

розвитку суспільства, у спробах штучно перенести зарубіжні моделі на 

українську дійсність, а також у відсутності системного підходу та 

концепцій ринкових реформ. Саме з цим пов’язані негативні моменти 

проведення цих реформ або їхнє не проведення, в тому числі 

інвестиційна криза, різке погіршення соціальних, демографічних, 

економічних та інших показників розвитку регіонів. 

Інвестиція – господарська операція, що передбачає придбання 

основних фондів нематеріальних активів, корпоративних прав та 

цінних паперів в обмін на кошти або майно.  

Сучасний стан інвестицій в Україні, свідчить, що на даний 

момент наша держава не здобула серйозних досягнень у забезпеченні 

національної конкурентоспроможності та інвестиційної привабливості. 

При розрахунку індексу глобальної конкурентоспроможності України, 

було виділено як конкурентні переваги, так і бар'єри. До переваг 

віднесено гідну вищу освіту, вартість робочої сили, залізничну 

мережу, інноваційний потенціал. Лімітуючи фактори склали 

торговельні бар'єри, інвестиційне законодавство, прозорість державної 

політики, надійність банківської системи, митні процедури. 

Експерти ООН відносять Україну до двадцятки 

найпривабливіших для прямих іноземних інвестицій країн. Але 

представники іноземних компаній відкрито стверджують, що 

надходження масштабних інвестицій в Україну ускладнюється 

відсутністю стабільності навіть на короткий проміжок часу. 
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